


Centre Universitaire de Mila Année universitaire 2012/2013

Institut des Science et de la Technologie Semestre 1
Domaine: MI (1*année) Durée 1h30
Analyse T Examen 17/01/2013

Exercice 1: (07 pts)

1) Soient A et B deux sous ensernbles de R tel que B C A. Montrer que:
i) A borné = B borné.
i) sup(A) = sup(B).
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Université Abonbekr BELKAID - Tlemcen
Faculté des Sciences

Département de Mathématiques
Année Universitaire 2016,/2017.

Premiére année M.I - Semestre 1.
Module : Analyse 1 - Epreuve de controle.
Jeudi 17/11 /2016 - Durée : 01h30mn.

Exercice 1: (06pts) On définit le sous-ensemble A de R par :
A= K /S kel
k-2l +1
1. Montrez que A C [-2,2].

2. Montrez que sup A et inf A existent. Déterminez-les ensuite.
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Université Aboubelkr BELKAID - Tlemcen
Faculté des Sciences

Département de Mathématiques
Année Universitaire 2017 /2018.

Premiére année M.I - Semestre 1.
Module : Analyse 1 - Epreuve de controle.
Jeudi 16,/11/2017 - Durée : 01h30mn.

Exercice 1: (07pts) Résoudre dans R I'équation suivante :

(E) 22 — 1| + |z +2| = |z — 3|.
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Université de Tlemcen

Faculté des sciences

Département de mathématiques

- 1*¢ Année LMD-MI —AU 2015/2016-

Examen de rattrapage —Analyse 1 —

Les livres et documents sont interdits, ainsi que les calculatrices et les téléphones portables.
Chacune de vos réponses doit étre justifiée et arqumentée.

Exercice 1 (1): 1pt+1pt ;) : 2Pts)

1) Résoudre dans I'ensemble R :

a) x*-2x+8<0 ; b) |x2 — 7x + 12| > x? — 7x + 12.

; b
Il) Soient @ et b deux nombres réels tels que a < b. Montrer que : (|x — al<|lx—=b )= (x < %—)
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Université de Tiemcen 4
Faculté des sciences
Département de mathématiques- 1 Année LMD-MI —AU 2015/2016-

Contréle Continu ~Analyse 1 -

Exercice 1 (4pts) :

1) Résoudre dans I‘ensemble des nombres réels R :

a) (x+2)?%> 4. (1pt)
b) |22 —=7x+12] > x?* -~ 7x+12. (1pt)

2) MontrerV x,y € R: [x]+ [yl < [x +¥] € [x]+[y] +1; (ol [a] est la partie entiére de a € R). (2pts)
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